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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Die Abgeordnete zum Nationalrat Sabine Schatz, Genossinnen und Genossen haben am      

21. August 2019 unter der Nr. 4101/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „das neue Zentralorgan der österreichischen Neonazi-Szene“ gerichtet, die ich 

nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt beantworte: 

Zu den Fragen 1 bis 13: 

• Ist die neue Website der Gruppe "Unwiderstehlich" in ihrem Ressort bekannt? 

a. Wenn ja, seit wann? 

• Auf der neuen Website der Gruppe "Unwiderstehlich" findet sich kein Impressum. Ist in ihrem 

Ressort bekannt, wer die BetreiberInnen der Website sind? 

• Gibt es in ihrem Ressort Prüfungen ob das fehlende Impressum auf der Website der Gruppe 

"Unwiderstehlich" rechtskonform ist? 

a. Wenn ja, seit wann? 

b. Wenn nein, warum nicht? 

• Gibt es auf der Website strafrechtlich relevante Artikel? 

a. Wenn ja, wurden Ermittlungen eingeleitet? 

i. Wenn ja, wann? 

b. Wenn ja, wurde dies der Staatsanwaltschaft mitgeteilt? 

i. Wenn ja, wann? 

ii. Wenn nein, warum nicht? 
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• Über wie viele Aktivisten/Mitglieder verfügt die Gruppe "Unwiderstehlich" nach Informat-

ionen ihres Ressorts? 

• Über wie viele Mitglieder/Aktivisten der Gruppe "Unwiderstehlich" wurde in der Vergangen-

heit ein Waffenverbot verhängt? 

• Gegen wie viele Mitglieder/Aktivisten der Gruppe "Unwiderstehlich" wurden bereits polizei-

liche Ermittlungen wegen §83-§88 StGB geführt? (bitte um Auflistung nach Geschlecht und 

Jahr) 

• Gegen wie viele Mitglieder/Aktivisten der Gruppe "Unwiderstehlich" wurden bereits polizei-

liche Ermittlungen konkret wegen Verhetzung (§283 StGB) geführt? (bitte um Auflistung 

nach Geschlecht und Jahr) 

• Gegen wie viele Mitglieder/Aktivisten der Gruppe "Unwiderstehlich" wurden bereits polizei- 

liche Ermittlungen wegen strafbarer Handlungen gegen den öffentlichen Frieden (§§ 274 - 

287) geführt? (bitte um Auflistung nach Geschlecht und Jahr) 

• Gegen wie viele Mitglieder/Aktivisten der Gruppe "Unwiderstehlich" wurden bereits polizei-

liche Ermittlungen wegen Wiederbetätigung geführt? (bitte um Auflistung nach Geschlecht 

und Jahr) 

• Welche Verbindungen gibt es zwischen Unwiderstehlich und der FPÖ? 

• Welche Verbindungen gibt es zwischen Unwiderstehlich und der Blood-&-Honour-

Gruppierung? 

• Welche Verbindungen gibt es zwischen Unwiderstehlich und dem Combat-18-Netzwerk? 

Die Website ist dem Bundesministerium für Inneres seit Februar 2017 bekannt. 

Die Staatsanwaltschaft Wien erteile am 17. Juli 2019 dem Bundesamt für Verfassungsschutz 

und Terrorismusbekämpfung eine Ermittlungsanordnung wegen § 283 Strafgesetzbuch 

(Verhetzung). Als Ergebnis der Ermittlungen wurde der Staatsanwaltschaft Wien am 

7. August 2019 ein Bericht übermittelt, in dem auch auf das fehlende Impressum hingewiesen 

wurde. 

Auf Grund des anhängigen Ermittlungsverfahrens, das unter der Leitung der Justizbehörden 

steht, muss ich von einer weitergehenden Beantwortung der Fragen Abstand nehmen. Dies 

ist auch notwendig, um allfällige Ermittlungsergebnisse nicht zu konterkarieren. 
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